ANEBPANYECKMU
1POB

OCHOBHOE CBOHCTBO AJIFCEBPAUYECKOM PO

8 knacc anzebpa




|n3 6-ro knacca

3HauyeHune o6blIKHOBEHHOM Apobu He
M3MEHMUTCH, €CJ/IN ee YUCNUTEeNb U
3HaMeHaTeJlb OAHOBPEMEHHO YMHOXXUTb UN
pa3aenuTtb Ha OAHO M TO XKe OT/INYHOEe OT
HYJ11 YUCNO.

fipumep 1: (uncnurenb m 3HamMeHaTesb
Mbl OZJHOBPEMEHHO
3 12  ymuoxunn Ha ogHo un 1O xe
= yuncso 4, 3HadYeHne
4 16 Apob6u He N3MEeHWNJTIOCb);



lNMpumep 2:

22 2 (uncnurenb m 3HameHaTesib Mbi

. = - ohgHOBpeMEeHHO pa3fesiniuv Ha

33 3 O4HO M TO >ke uncsio 11, 3Ha4YeHue
Apobyn He N3MEeHNJTOCh ).




Hap anrebpanuyeckumu Apo6siMm MOMXHO
OCYyLWecCTB/IATb Npeobpa3zoBaHnAa aHaNOrM4YyHbIE
TeM, KOTopble yKa3anaum ansa o6biIkHOBEHHOM
apooé6n.

OCHOBHOEe CBOMCTBO aJsirebpanyeckoi gpobn:

1. M yncnnrenb n 3HamMeHaresib aarebpanydyeckon Apobu
MOXHO YMHO>XUTb Ha O4NH U TOT )K€ MHOIro4YJieH, Ha
OAHO N TOXKE, OT/INYHOE OT Hy/s Yncnio (

)-

2. M yucnanurenb n 3HaMmeHares1b asirebpanyeckomn gpobu
MOMXKHO pa3fe/iIuTb Ha O4NH U TOT >XK€ MHOIro4YJieH, Ha
OAHO M TOXKe, OT/INMYHOE OT HyJ1s1 yncso ( To>xkgecrBeHHoe
npeobpasoBaHune anrebpamnyeckon gpobébu —




BHuMaHue!

(n3mMeHeHne 3HaAKOB y YNC/INTEJISA U 3HaAMeHaTe sl )
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1) Coxparurs apodu:

10 13 16 75 36 12 81 35 21 8 17 57

15752764 100" 30 10° Q|3 7 14 56 51 19

2)IlepeBecTH 1po0U U3 OOBIKHOBEHHBIX B JIeCATHYHbBIC:

43 14 81 63 25 8 1 2

30°10°2° 7712564 475

3) IlepeBecTu Apo0H U3 AECATUYHBIX B 00bIKHOBECHHBIE:

0,2; 0,25; 0,65 1,25; 0,75; 2.5; 3; 4,2. |




I

MaTeMaTunKa Bceraa
' 6blla HEeOTbeMIEMOM U
CYLLECTBEHHOMN YaCTblO
YyesloBeyYeCcKoun
KynbTypbl, OHa
SAIBNSIETCS KJ/IIOYOM K
MO3HAHWUIO
OKpYy>KaloLiero Mmpa,
6a30Mn Hay4HoO-
TEXHUYECKOro
nporpecca n pa3BuTus
INYHOCTMN.

CeroaHst MOXHO C
yBEPEHHOCTbIO CKa3aTb,
4yTO Apobu -
HeoTbeMsieMas 4yacTb
Hawen XU3HMN.




«Yenosek nogobeH apobu, yncnuTenb ectb TO, YTO OH
eCTb, @ 3HaMeHaTeNlb — TO, YTO OH 0 cebe aAymaeT. HeM
6onblie 3HaMeHaTe b, TEM MeHblue Apobb.»

JleB Hnkonaesuny ToncTon.

«be3 3HaHun ApobeN HUKTO HE MOXXET
NMpU3HaBaTbCs 3HAKLNM apupMeETUKY>».
Mapk Tynnin LnyepoH




Kak wucrnosib3yroT OCHOBHOE CBOMCTBO asirebpandyeckon gpobm?

lMMpumep 1:
lMpeobpa3zoBaTb AaHHbIe APO6M TaK, 4TOOGbI NOTy4YnsINnCb Apobum
C OANHaKOBbIMU 3HaMEHaTeJISIMHN.

2a U 3b pewenne:

3 95

Ana aToro Hangem AOrnoJ/IHNTE/IbHbI€ MHOXXHUTETN AJIS
Ka)kgoun gpobu. 31o uyncna 5 umn 3.

2a 2 10a . 5- AOMNOJIHUTEJIbHbIA MHOXXUTEJIb

3 3(5) 15°

— . 3 - [lOﬂOﬂHMTeﬂbelﬁ MHOXKHANTEJIb




lNMpumep 2:
lMpeobpa3oBaTrb AaHHbIe APO6yu TakK, YTO6GbI NOYYNIINCL APO6M
C O4NMHaKOBbIMH 3HaMeHaTeJISIMM.

2
a a

u
4b°  6b’

Ans 3Toro HaageMm [OornosIHNTE/IbHbIE€ MHOMXCUTESIN A1
Ka)kgoun gpobu. 3to uncna 3b n 2.

a a 3 ab 3b — gonosiHNTesIbHbIN

4b2 - 4b@ - 12b3 s MHOXXNTEJIb

a — @ 2 a ., 2 — AOMNoJIHNTE/IbHbIN

6b3 6@ 12b3 Yy MHOXXHUTEb

PewieHne:




lMMpnumep3:
lMpeobpa3oBarb AaHHbIe APO6yu TakK, YTO6GbI NOYYNIINCHL APO6M
C OANHAKOBbIMHN 3HaMeHaTeJISIMM.

X u X PewweHne:

X+y x-—y

Ans 3Toro Hangem gornoJsIHNTEsIbHbIe MHOXKUTENTN ANS
Ka)kgoun gpobu. 31o MHorouyseHbl - (x-y)un (x + vy).

( D 2
X X RX—-)y _ X —XV  (x-y)-AonosnHuTenbHbIN

- T L2 .22 MHOX
x+y (x+y@ x_y OJ)KNUTEJIb
2
X X @ _ X + Xy (x + y) — AonNo/sIHNTE/IbHbIN
- = 5 5 9 MHOXMUTEsb




lNMpumep 4:
NMpeo6pa3ynuTe 3aAaHHbIE TPONKM anrebpanyeckmx Bbipa>KeHUM

TaK, YTObObI nonayyunincb APOGM C OAMNMHAKOBbIMMN 3HaAMEHaTeNAMMN.

x+1  x+1 _ (x+Dx+1)
2x—2 2x-1) Z(x—l’

2
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X X’ X

2x2 =2 2Ax=1) 2Ax—1)(x+1)

2x+3 @2x+3
x+1 @X+1)



lMMpumep 5:
NMpeo6pa3yuTte 3agaHHbIe TPOUKMN anrebpanyecKknx Bbipa>keHum
TakK, YTo6blI Nonyumnuce Apobu ¢ oAMHaAKOBbLIMMU

3HaMEeHaTeNnsaAMN.

1 - 1 _ (y+2 .
2—-y  y=2 _(y=2)Ny+2)2p»

vy’ +4 -y 44 y +4

207 =8y 20(y' —4) 29(y=2)(y+2)’




Cokparure gaHHbIe gApobu:
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Cokparunrte Apo6b:
da’x—4ax’

6) 3 3=

6a’x—12a°x’ + 6ax

B dax(a’ —x’) B
6ax(a’ —2ax+x’)

~dax(a—x)(a+x)
- 6ax(a—x)’ -
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23;@((%)(51 X ) 3(a x)



Omeemumb Ha 80rpPOCHI:

Ha3zoBuTE OCHOBHOE CBOMUCTBO anrebpanyeckom apobu;
‘KaKk M3MEHSAIOTCA 3HAKU Y YNC/IUTENA U

3HaMeHaTtens anrebpaunueckom Apobm (cnepcreme ms
OCHOBHOI'O CBOMUCTBa Apobu)?




CamocrosiTesibHas padora

1 BapuaHT 2 BapuaHT

15a°b° 15x°y’

184°h 25x°y°

b* -9 x: 2%
b™ +3b xi—4
48pq* 42x°y°
36p°q° 28x°y*
1t +8x+16 a 25

% _16 a’-10a+25




JlomamuHee 3agaHue:
Pemute B TeTpagu: Ne 2.20, 2.35




